









"秀东方"群众大舞台 正式开演



南国都市报11月10日讯(记者鲁启兰文/图)11月 10日晚八点,"威特杯"2025海南东方篮球超级联赛"秀东 方"群众大舞台正式启幕。作为海南东方"村BA"的重要 文化配套活动,十二场由群众自编自导的主题演出将在休 赛日接连上演,与热血篮球赛事交织,共同点燃东方市的

当晚,首演现场人气爆棚,延续了往届群众大舞台的 火热态势。观众席早早坐满,不少来晚的群众干脆席地而 坐,完全沉浸在这场属于老百姓自己的文艺盛会中。演出 间隙的互动环节也成为一大亮点,观众通过展示才艺、回 答文化问题,嬴取精美礼品,现场热度不断升温。

整场演出节目形式多样、内容丰富多彩。既有充满黎 苗风情的民族歌舞,也有活力四射的爵士舞表演;既有来 自校园学子的青春律动,也有老年艺术团的优雅风采。其 中还有非洲鼓表演,以国际化元素展现了东方开放包容的 城市气质。篮球元素、渔家风情、青春声音与民族文化的 巧妙融合,覆盖全年龄段的表演群体,展现了城市蓬勃的

来自宁夏的温浩宇已是第二次登台,去年担任主持的 他今年作为诗朗诵表演者,持续为舞台注入年轻力量。"感 觉到'村BA'一年比一年办得更好,舞台搭建更大了,宣传 渠道也更丰富了。"温浩宇表示,他被这座城市的活力深深 吸引,已决定长期在东方发展。

首次登台的韩禄泽来自黑龙江,虽然自称"有 点紧张",但语气中难掩激动。"在东方工作 生活这几年,我亲眼见证这座城市 不断变化。每年冬天都有 很多'候鸟'老人



里氛围特别亲切,让我想起家乡。"她还表达了对当地黎锦 工艺的浓厚兴趣,并十分享受这里临海而居的生活节奏和 本地特色美食,这些都让韩禄泽感受到强烈的归属感和幸

来自新疆的游客刘女士带着孩子坐在观众区前排,她 兴奋地分享观演感受:"没想到东方的群众文化活动办得 这么专业! 节目既有地方特色,又充满活力。"她还表示, 原本是冲着"村BA"来的,没想到被这场群众大舞台"圈了

随着首演圆满落幕,"秀东方"群众大舞台将在接续的 夜晚继续绽放光彩。这场去年线下观看人次达25万,线 上观看人次高达8857万,创下东方群众性活动历史之最 的文化盛宴,今年将以更丰富的节目内容、更广泛的群 众参与,展现出东方"赛事+文化"深度融合的良性循 环,持续构建"一场赛"带动"一台戏"、激活"一座

城"的发展格局,彰显东方"康养之 城、赛演之都、文旅高地"

12支男队+4支女队《尔泽尔》





















从赛场到景点 东方凭实力征服"老外"



南国都市报11月10日讯(记者梁振文/文陈慧媛/图)近日,备 受瞩目的"威特杯"2025海南东方篮球超级联赛(以下简称:东方"村 BA")在东方市文化广场盛大启幕。以"秀"东方为主题的地方文化 魅力,以及赛事配套丰富多彩的文旅活动吸引众多"老外"。11月8 日,意犹未尽的老外们,组团打卡海南铁路博物馆、鱼鳞洲风景区、鳄 珍鳄鱼园等景点。他们都被美丽的东方所折服,直接圈粉。

滩一角的一个小山头,一面连着陆地,三面环海,地形是一座裸露着 岩石的丘陵。从远处眺望,只见它从海面上异峰突起,直指苍穹,显 得十分壮观。据史料记载,清朝康熙四十年,鱼鳞洲就被列为海南 风景名胜之一。"第一次来鱼鳞洲,感觉比想象中还要惬意。都说十 一月许多地方已经冷了,但在海南东方很暖和,还可以穿夏天的美 美衣服。"印度尼西亚Cecilia (曾小青)点赞称这里不仅风景美,拍 鱼鳞洲风景区是东方久负盛名的旅游景点,位于八所镇西南海 照更出彩。她在这里拍下许多照片,发布在网上,获得众多粉丝的

点赞。"这是我第一次来东方,原以 为是个小村,却是个有很多旅游的地 方。"她不仅赞美东方的自然景观,对于 东方村BA的开幕式和球赛,希望今后能有 机会在村BA这样的舞台上唱歌表演。"

东方鳄鱼小镇近年来名声在外,来自俄罗 斯的Liakhova Albina (爱丽)是一名海南旅 游国际推荐官。在来东方之前做足功课,对近年来 名声在外的东方鳄鱼小镇非常好奇。当她走进鳄鱼 小镇,颠覆了她的认知。这里绿树成荫、鸟语花香,建 有多个鳄鱼池和一条近百米的玻璃栈道,养殖的鳄鱼有 暹罗鳄、尼罗鳄、湾鳄等品种。园内还提供丰富的互动体 验项目,让这些世界各地的"文旅推介官"尽情体验垂钓鳄 鱼或投喂鳄鱼的乐趣,尽享欢乐休闲时光。

有激情的赛事、优美的景色,更有厚重的历史文化。位于 东方市八所镇的海南铁路博物馆,于2008年由原海南铁路总公 司旧址改造建成。馆内展出了包括解放前海南铁路诞生史、解放 后海南铁路艰苦创业史、海南环岛高铁发展史等内容,记录海南铁 路人艰苦奋斗的创业历程。看着被岁月侵蚀的老旧火车,来自美国 的 Marian Rosenberg (岳玫瑰) 脸上表情格外凝重,她认真聆听 讲解员的讲解,对于东方这座城市所经历的磨难,以及奋斗崛起感

行程匆匆,但诚意满满,这些拥有"海南旅游国际推荐官"、"海 南国际传播中心海外传播官"、外国留学生、外国游客等不同身份, 来自美国、法国、科摩罗等9个国家的13位"老外"。对东方之行都 给出高分,纷纷表示今后有机会,还会再来。









扫码抽奖

1.活动时间:2025年11月7日至12月7日 2、参与方式:购买南国都市报报纸,扫二维 码抽奖(奖品:赛事周边等)。中奖结果即时显

2.兑换流程:凭完整南国都市报报纸(含 抽奖二维码页)及中奖电子凭证,前往「赛事 服务中心」兑换奖品。奖品有限,先到先得。

兑奖条件: 需同时满足使用当日完整报 纸(含抽奖二维码页)和提供有效的中奖电

逾期处理:逾期未兑奖视为自动放弃, 奖品不予保留。

公平性保障:活动主办方将严格监控抽 奖过程,确保活动公平公正。